

kinO VELKÉ LOSINY



 5.1

březen 2017

Neděle 5. 3. 18:00 Sully: Zázrak na řece Hudson vstupné 45 Kč
USA 2016 Drama, 96', příst., titulky

V lednu roku 2009 se svět stal svědkem „zázraku na řece Hudson“, když kapitán „Sully“ Sullenberger nouzově přistál s poškozeným letadlem na ledových vodách řeky Hudson a zachránil tak život 155 pasažérů na palubě letadla. Přestože veřejnost a média mluvila o ojedinělém činu dokazujícím jeho letecké dovednosti, probíhající vyšetřování hrozilo zničit jeho pověst a kariéru.

Režie: Clint Eastwood

Hrají: Tom Hanks, Aaron Eckhart, Laura Linney, Anna Gunn, Autumn Reeser, Jamey Sheridan, Holt McCallany, Jerry Ferrara, Max Adler, Sam Huntington, Wayne Bastrup, Valerie Mahaffey, Jeff Kober, Mike O'Malley, Chris Bauer, Gary Weeks, Wilbur Fitzgerald, Brett Rice, Jeremy Luke, Robert Pralgo, Patch Darragh,

Neděle 12. 3. 18:00 Bezva ženská na krku vstupné 45 Kč
ČR 2016 Komedie, 97', příst., česky

Sympatická Eliška je na plný úvazek milující manželkou charismatického a bohatého Pavla. Ovšem jen do té doby, než ji na prahu čtyřicítky milým a korektním způsobem požádá o rozvod. Když nový život, tak od základů! Eliška se rozhodne začít od nuly jako učitelka v malé středočeské vesničce. Rázovitý a hyperaktivní starosta nastěhuje Elišku do jednoho domu s nerudným Božíčkem, který díky svým vlastním neblahým zkušenostem s „ženskejma definitivně skončil“. Jeho jízlivost a hulvátství může trumfnout snad jen jeho povolání – Božíček pracuje ve vesnici jako hrobník. Eliška má ovšem na chlapy také spadeno, takže si nenechá nic líbit...

Režie: Tomáš Hoffman

Hrají: Petra Hřebíčková, Ondřej Vetchý, Miroslav Táborský, Jiří Langmajer, Tereza Kostková, Jenovéfa Boková, Václav Postránecký, Matouš Ruml, Kristína Svarinská, Ondřej Malý, Pavla Tomicová, Nela Boudová, Veronika Kubařová,

Neděle 19. 3. 18:00 Kubo a kouzelný meč vstupné 25 Kč
USA 2016 Animovaný, 101', příst., česky

Kuba den co den opouští jeskyni, ve které společně přebývají s nemocnou matkou, a v přilehlé vesnici ohromuje obyvatele svým vyprávěním, které končí vždy před západem slunce. Domů se musí vrátit před setměním, jinak by ho podle matky mohla stihnout strašlivá kletba. Jednoho večera se však vrátit nedokáže. A varování se promění ve skutečnost.

Režie: Travis Knight

Hrají: dab.: Matěj Převertil, Tereza Bebarová, Ladislav Cigánek, Filip Švarc

Neděle 26. 3. 18:00 Jason Bourne vstupné 45 Kč
USA 2016 Thriller, 123', přístupno od 15 let, titulky

Jason chce hodit minulost za hlavu a dál pokračovat prostou přítomností, kterou představují ilegální boxerské zápasy. Z tohoto komfortu ho vytrhne bývalá kolegyně, zběhlá agentka Nicky, která mu připomene, že na ty nejpálčivější otázky ještě odpovědi nedostal. Když ho pak málem dostane nájemný zabiják, pustí se znovu do boje s Agenturou, teď reprezentovanou tvrdým ředitelem Robertem Deweym a jednou nebezpečně chytrou analytičkou.

Režie: Paul Greengrass

Hrají: Matt Damon, Alicia Vikander, Julia Stiles, Tommy Lee Jones, Vincent Cassell

Pondělí 27. 3. 9.30 mš Královna koloběžka vstupné 20 Kč

PŘIPRAVUJEME

Hledá se DORY, Manžel na hodinu 2, Já kocour, Café society